
佐世保中央高等学校昼間部 H23.12.12実施

下記の４～１を参考に当てはまる「評価」の欄に○をつけてください。 保護者アンケート結果
　　４：よくあてはまる　　３：やや当てはまる　　２：あまり当てはまらない　　１：まったく当てはまらない 評価人数147/194名=75.8%

全学年 全学年

平均※１ 昨年平均

1 3.0 2.8 3.0 2.9 2.9

2 2.7 2.5 2.8 2.7 2.6

3 3.1 2.7 3.0 2.9 2.8

4 3.2 2.8 3.1 3.0 3.0

5 3.0 2.8 3.1 3.0 2.9

6 3.1 2.8 3.0 2.9 2.9

7 2.9 2.7 3.0 2.8 2.9

8 3.2 3.1 3.2 3.1 3.1

9 3.1 2.9 3.1 3.0 3.1

10 2.9 2.9 3.0 2.9 3.0

11 2.9 2.7 2.7 2.8 2.8

12 2.8 2.7 2.8 2.8 2.8

13 2.5 2.2 2.6 2.4 2.4

14 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0

15 2.9 2.8 2.9 2.9 2.9

※１　全評価人数の平均値

保護者自由記述

いつもお世話になりありがとうございます。学校生活も残りわずか、１日を大切に過ごしてほしいと思います。よろしくお願いいたします。

４生徒活動

学校は教育方針をはっきり示している。

子どもは授業がわかりやすいと言っている。

学校はいじめや悪いことには厳しく指導している。

学校は子どもに進路について考える機会を多く設けている。

先生やＳＣ（スクールカウンセラー）は悩みや相談に親身になって対応している。

学校は健康指導を適切に行っている。

生徒会活動は学校行事や地域清掃ボランティアなど活発である。

子どもは意欲的に授業に取り組んでいる。

子どもは日頃から健康管理に努めている。

平成２３年度　学校評価に関するアンケート

評価項目 ＮＯ．

学校（担任）と保護者との連携は適切に行われている。

１教育活
動

２教育環境

３開かれ
た学校

学校や教室はきれいに清掃されている。

学校は施設・設備の安全面について配慮している。

学校は生徒の様子を保護者や地域にＨＰなどで情報提供している。

いつもお世話になっています。毎日が楽しいと話しています。本人の健康管理は指導したいと思います。これからもよろしくお願いいたします。

いつもご迷惑をかけて申し訳ありません。根気強く、ご指導くださいませ。お世話になります。／「制服」は、設けることはないのでしょうか（将来的にも）

子どもは家庭学習に十分取り組んでいる。

子どもは学校や社会のルールやマナーを守って生活をしている。

評　　　価　　内　　容 １年 ２年 ３年

細やかなご指導に感謝いたします。／生徒それぞれがレベルアップできるように指導していただきたいと思います。自宅でも協力できる所は補っていきたいと思います。


